



昨日下午,东风渠边,一老一少躺在草地上尽情享受午后阳光。晚报记者 周雨 图

本周,阴雨天称霸 冬天的脚步越来越近了

□郑州晚报 简洋

周末走在街上,突然发觉树叶大片大片黄了,一阵风吹过,飘落在地上,铺成一层金毯。

我说:“秋天的街景真美!”可朋友却提醒说,我们确实已经站在了冬天里。

周末到来的弱冷空气并没有给咱们的周末增添什么烦恼,只是周六下午刮起的阵阵冷风让人感到了冬的味道,但周日一早便开始的灿烂阳光仿佛又将我们拉回了暖秋。

天慢慢冷了,一个“无形杀手”又潜到我们身边,它看不见摸不着,特喜欢趁人睡觉时伤人夺命。

没错!就是一氧化碳(即煤气),说到它的冷血残忍,相信大家了解,不过,只要我们做好防范准备,提高警惕,就能很好地保护自己不受一氧化碳的伤害!

首先,尽量不要使用煤炉或燃气取暖。如果

阳光和雨水总是交替而来,送走了近一周的暖人阳光后,本周二夜里到周四,全省阴天有小雨,部分地区可能会出现中雨,我省周降水量比往年同期偏多:西部、西南部10mm~25mm,其他地区5mm~20mm。到了周五,东部、东南部的小雨才会撤离,转为阴天,其他地区阴天转多云。

本周,我们没能得到阳光的慰藉,却要在周末再次迎来一股冷空气侵袭,全省偏北风4级左右,平均气温将下降2℃~4℃,但这样的温度较

狙击秋冬隐形杀手——一氧化碳

必须使用,一定要安装排烟管道,并在使用前仔细检查管道是否畅通、漏气。正确的做法是:将烟囱出口做成90度,让防风口朝地面。还有,煤炭一定要烧尽,煤炉不要闷盖,否则室内煤气很难排出室外,那就危险了!切记:正常火焰为蓝紫色,如果火焰是红色,就说明燃烧不完全;使用煤气时,如果一次没有打着火,应该稍等一会儿,待前一次放出的煤气散尽再打火。

往年同期依然偏高些。

全省周平均气温:西部山区和北部8℃~9℃,其他地区9℃~11℃。周极端最低气温:西部山区和北部1℃~3℃,其他地区3℃~5℃。

周末到来的弱冷空气好像把力气都用在了本周,郑州今天气温开始下降,白天最高气温14℃,早晚最低气温在6℃。

明天,郑州就将迎来小雨转中雨的天气,气温9℃~13℃。周三到周四,郑州全天都将有小雨陪伴,气温9℃~13℃。

其次,就是要常开窗通风,千万不要为了保暖将窗缝封严,这样非常危险。

燃气热水器使用时,浴室及热水器所在房间都要保持通风,洗浴时间不宜过长,更不要多人连续洗澡。

除此之外,汽车如果长时间打着火不开动,就应该打开车窗,以防一氧化碳尾气回流,引起窒息。

明日8时起,中州大道郑汴路口停水36小时

□晚报记者 邢进 通讯员 张彩栋

为配合郑州市供水分区计量实施工程中州大道郑汴路交叉口流量计安装工程,郑州自来水投资控股有限公司拟于15日8点对中州大道与郑汴路交叉口实施停水。

涉及区域为东明路以东、货站街以北、中州大道以西、金水路以东区域。停水时间为:11月15日8:00至16日20:00。

请以上区域内的单位、居民提前做好储水准备。如您有疑问可拨打24小时服务热线67680000咨询。

今后乘机办手续可提速5分钟

□晚报记者 李雪

通讯员 郑文鹏 崔志勇

今后,旅客乘坐飞机办登记手续可以10分钟解决。昨日,记者从郑州机场地面服务部获悉,针对老年人、儿童、孕妇、生病、残疾、航班延误等特殊旅客乘机不便的实际情况,机场为特殊旅客“量身打造”了管家式“六心”特色服务,和提高旅客乘机速度的“快速值机”、“短信服务平台”等服务。目前郑州机场已经把国内航班经济舱旅客办手续的排队时间从不超过15分钟提高到了不超过10分钟,也就是说,为每位旅客“增速”5分钟。

国美年底大分红 掀起省钱行动

——河南国美10天42店普惠全省 11月18日全面启动



11月18日-28日,国美电器要在全省范围内举办声势浩大的省钱大行动,为回馈消费者,国美电器推出了“分红”“特价”“好礼”等大力度促销活动,还有“倾听消费者建议”等服务活动。同时,国美还联合厂家加大让利力度,把省钱大行动打造成为2011年度冬季第一波盛宴。届时,超低价洗衣机、彩电、空调等传统家电,手机、电脑、数码产品,以及2012年流行家电新品都将与消费者首次见面。

厂家鼎力支持国美省钱大行动 为消费者分红

据悉,河南国美从11月18日起,推出省钱大行动,联合各大家电厂商为消费者让利。这一活动得到了家电厂商的大力支持,各大厂家纷纷拿出丰厚资源予以祝贺。空调、冰箱、洗衣机、平板、3C等各品类专供货源支持这次省钱大行动。目前,已汇聚了三洋、海尔、格力、美的、LG、三星、夏普、西门子、3M、索尼、佳能等众多中外家电名牌厂家的新品、畅销机型以及特供机型。此外,厂商联合,国美将凭借全国集采的价格优势实行全品类家电商品全线最低价销售。同时,赠品的赠送力度也会让消费者怦然心动。

届时,特价机将涵盖电视、空调、洗衣机、手机、电脑、数码产品等,如三洋32英寸液晶电视仅1699元,32G3G版IPAD2仅5088元,海尔7公斤全自动洗衣机仅2249元。还有更多优惠,将陆续出台。

河南国美加速二级市场扩张 全省42店联手让利

中国的二级市场在城镇化加速和国家补贴政策的刺激下,已成为家电行业未来发展的重要增长区域。国美正在有计划地加速二级市场的有效扩张步伐,充分利用和依托现有一级市场的优势向二级市场进行渗透。在保证一线城市市场占有率的同时,扩大原有二级市场的门店数量,并大举进入有潜力的新市场。

为了更好地为二级市场消费者提供高品质的家电产品,国美专为二级市场抛出采购大单,并开展一系列促销活动。此外,在以往换新活动中,参加国家以旧换新的品类,以“国家补贴+厂家让利+国美加赠”的方式给予消费者最大限度的优惠。在家电下乡活动中,除政府对家电下乡产品的补贴外,厂家、国美各拿出部分资源对家电下乡商品提供额外补贴,使广大二、三级地区的消费者充分享受到政府的政策和商家的特惠。

今年下半年,国美电器已开始抢先实施在二级市场的门店网络布局,以确保国美电器的先入优势。以河南国美为例,目前二级地市总门店数量已超过一级市场,而且,每年都递增的方式在扩张,接下来的鹤壁等新门店将要集中在12月份开业,为河南家电市场再添新丁。

樊无敌/文

永乐电器17周年庆热销 本周再“加码”



永乐电器17周年辉煌庆典11月11日全面启动,到今天,创造了继10.1以后的又一个销售奇迹,三天累计销售较去年增长200%,专场夜市人气爆棚,空调、彩电、制暖电器、手机、数码、电脑等产品受到热捧,销售创新高。据了解,本周永乐17周年活动延续升级,让广大消费者继续享受永乐电器带来的冬令家电促销活动。

全品类特价风暴 直击价格底线

特价家电历来是永乐电器周年庆送给河南市民最好的生日贺礼。在永乐电器17周年庆典上,永乐各大品类均推出了超级折扣活动,特别采购的10多万台各品类特价机让前来的消费者大呼过瘾。平板电视一向是最受消费者关注的家电品类,从近期的销售情况来看,LED成为消费者的喜好。在周年庆期间,永乐电器重点采购大量目前主流的42英寸、46英寸LED以及3D电视,以满足消费者的需求,单台有较大的降幅,众多畅销彩电平均降幅均突破历史新低。

随着天气的转寒,洗衣机迎来传统的销售旺季,在此次活动中,永乐专门集中上市了以容量、体积、洗净度、节能性等实际需求的洗衣机。“虽然已经过了空调的热销期,今年空调反季购买的市场需求也异常旺盛。”

永乐电器负责人表示,周年庆期间永乐联合供应商推出比较大的让利政策,空调全场平均降价幅度超过30%以上,降价力度已经跟“十一”黄金周持平。

力度再续 热度升温

继上周17周年庆典疯狂促销后,笔者获悉,永乐本周再联合各大厂商追加千万元让利,打造“周年庆狂欢盛典”。永乐电器负责人表示,要把17年来取得的成果与广大消费者一同分享,千万元促销资源将在11月14日-11月24日全部释放。该负责人表示,作为河南家电零售行业的开创者和领导者,永乐一直以“精彩生活 品质永乐”为使命,为消费者提供高品质的商品、普惠消费者,让更多的顾客享受高品质生活。历经17年发展,永乐电器在河南现有门店数量41家,经营十多个品类、5000多个品牌,数十万的产品型号,服务数亿渴望美好生活的消费者,成为河南家电市场的龙头老大。

为答谢河南消费者的支持,本周永乐电器再投入千万元资源,通过“海量特价、品牌折扣、豪礼赠送、会员、积分、返现”等消费者喜欢的活动形式,一齐推向市场。而所有让利均是在明码实价的基础上开展“实价再折”。

樊无敌/文